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Municipalité de Waltham   

  
Cette séance publique du Conseil est enregistrée. 

 

Procès-verbal d'une réunion ordinaire tenue à l'heure et au lieu habituels le 

2 juillet 2024, sous la présidence de Son Honneur la mairesse Mme Odette 

Godin avec la présence des conseillers suivants # 1 Mme Brenda Landry, 

#2 M. Leonard Godin, #3 Mme Ramona Marion et # 6 M. Tyler Rochon 

Absent : M. Elwood Allard 

 

Mme Annik Plante directrice générale est également présente. 

 

Déclaration du maire (décorum) 
 

01-02-07-24 Adoption de l'ordre du jour 

Proposé par la conseillère Marion et appuyé par la conseillère 

Landry adopte l’ordre du jour tel que présenté. 

Adopté 

 

02-04-06-24 Approbation du procès-verbal du mois dernier 

Il est proposé par le conseiller Rochon et appuyé par le 

conseiller Godin, d'accepter le procès-verbal du mois dernier 

tel que déposé. 

Adopté 

 

VISITEURS : 3 visiteurs sont présents et une période de questions est 

organisée. 

• Préoccupations d'un résident de Waltham demandant des 

changements à la limite de vitesse près du feu clignotant de 

Chapeau-Waltham. Il s'agit d'une intersection sans visibilité de 

l'autoroute 148, par conséquent, le DG contactera à nouveau le 

MTQ. 

• Deux résidents de Black River qui ont pris l'initiative de se porter 

volontaires pour la distribution des composteurs ont mentionné qu'il 

restait 6 composteurs qui devront être récupérés par la municipalité. 

Ils ont également mentionné que le programme de compostage n'est 

pas populaire auprès des résidents de Black River. 

• Nous recevons des commentaires selon lesquels la Journée de 

l'arbre n'a pas été un succès, seules quelques personnes ont ramassé 

des arbres. Cet événement devra ensuite être revu et la municipalité 

devra y participer. 

 

RAPPORT DES COMITÉS: 

• Tout va bien dans l'arène ; 

• Tout va bien au site de transfert ; 

• La route de la rivière Noire est en bon état, les résidents sont 

satisfaits du nivellement et de l'état de la route 

 

              Rapport du maire: 

• A participer à une rencontre à la Résidence Meilleur, ils ont 

reçu une subvention de 60 000 $ dans le cadre du 

programme de vitalisation 

• Assisté à une présentation de Sun Bird Energy, une 

entreprise d'énergie solaire 

• A participer à eu une réunion avec Evolugen, y compris le 

DG, pour discuter des opérations en cours 
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• A assisté à la remise des diplômes de l'école secondaire 

Chapeau avec le directeur général pour remettre une bourse 

à un étudiant de Waltham 

• A assisté à un comité budgétaire à la MRC Pontiac 

• La MRC de Pontiac embauche une nouvelle coordonnatrice 

des employés au sein du Service de l'environnement 

• A participer à une réunion avec la SNAP concernant les 

aires protégées dans le Pontiac 

 

03-02-07-24 Paiement des factures 

Il est proposé par le conseiller Godin et appuyé par la conseillère 

Marion de payer les factures du mois au montant de 43 712,10 $. 

 

Adopté 

 

Certificat de disponibilité 

 

Moi, Annik Plante, directrice générale de la municipalité de Waltham, 

certifie qu'il y a des fonds disponibles pour les dépenses approuvées ci-

dessus. 

Donné à Waltham, le 2 juillet 2024. 

 

Annik Plante 

Directeur général/ Secrétaire trésorier 

 

 

04-02-07-24 Fermé 

Proposé par le conseiller Rochon et appuyé par le conseiller Landry 

de lever la séance à 20h25 

 

Adopté 

 

 

 

 

La mairesse Mme Odette Godin 

 

_______________________ 

Directrice générale/Secrétaire Trésorière Mme Annik Plante 

 

______________________ 


